
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 28

м. Харків 16 серпня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляннік К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров 
В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., 
Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., 
Чухлєбова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., 
Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про переведення на вакантні місця державного замовлення студентів 1-го курсу 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти факультету прокуратури, факультету 
юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури;

2. Про повторний допуск до фахового вступного випробування.

З першого питання порядку денного
СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

Відповідно до розділу 10 Правил прийому до Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році, при наявності вакантних місць 
державного замовлення на 1-му курсі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
студенти, які зараховані за кошти фізичних/юридичних осіб, мають спеціальні умови 
вступу (переведення на вакантні місця) та конкурсний бал яких не більше ніж 15 балів 
по відповідній конкурсній пропозиції.

Станом на 16.08.2024 р. на 1-му курсі за спеціальністю 081 «Право» є наявною 
13 вакантних місць державного замовлення; 3 вакантних місця за спеціальністю 293 
«Міжнародне право».

За поданням відбіркових комісій серед зарахованих студентів є відповідні 
категорії, які підлягають переведенню (13 осіб за спеціальністю 081 «Право», 1 особа 
за спеціальністю «Міжнародне право»). 2 вакантних місця за спеціальністю 293 
«Міжнародне право» підлягають поверненню в Міністерство освіти і науки України як 
невикористані.

ВИРІШИЛИ: Перевести на вакантні місця державного замовлення студентів 1-го курсу 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти факультету прокуратури, факультету 
юстиції, факультету міжнародного та європейського права, факультету адвокатури 
(списки додаються).



Відповідальному секретарю приймальної комісії К.Солянніку підготувати 
проект наказу на переведення на вакантні місця державного замовлення на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти.

З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Солянніка К.Є.

До приймальної комісії звернувся вступник, який пропустив фахове вступне 
випробування. У своїй заяві він пояснив причини пропуска й просить додатково його 
допустити.

ВИРІШИЛИ: Визнати причину пропуску фахового вступного випробування поважною 
й допустити до складання фахового вступного випробування з «Основ теорії та історії 
держави і права» 20.08.2024 р. (заява додається).

Анатолій ГЕТЬМАН

Костянтин СОЛЯННІК


